

ISTARSKI INOVATORI POSEBNO ZINTERESIRALI POSJETITELJE IZLOŽENIM INOVACIJAMA NA 13. OBRRTNIČKOM SAJMU ISTRE

Na pulskoj Karolini od 07. do 10.10.2010.g. održavao se 13. Obrtnički sajam Istre gdje su svoje proizvode izložili obrtnici iz Hrvatske, Italije i Slovenije. U četiri dana sajma posjetiteljima i potencijalnim partnerima sebe i svoje proizvode predstavilo je na bruto izlagačkoj površini 2.000m² natkrivenog i cca 600m² otkrivenog (otvorenog) izložbenog prostora; -

Izlagača je bilo 210 od kojih je njih 70-tak



bilo prvi put na Pulskom obrtničkom sajmu-

Sudjelovalo je 123 obrta 29 poduzeća 6 škola 25 komora i udruženja obrtnika te 27 izlagača iz drugih kategorija.

Na 2.000 kvadrata sajamskog prostora izlagači su četiri dana sklapali nove poslove, dok su posjetitelji imali prilike po povoljnim cijenama sa sajamskim popustom nabaviti atraktivne izloške. Sajam je bio namijenjen proizvodnji i svatko je mogao naći nešto što ga zanima, od

gastronomске ponude preko umjetničkog obrta do industrijskih proizvoda. Organizatori

ovogodišnjeg sajma bili su Obrtnička komora Istarske županije, Grad Pula i Istarska županija, Hrvatska obrtnička komora te Županijska komora Pula, dok je partner sajma bila Osječko-baranjska županija. Nakon otvorenja, najviše gužve bilo je na štandovima Županijske komore Pula koja je predstavila velik broj domaćih izlagača s autohtonim proizvodima. Među njima svoje je inovacije prodavao inovator Darko Špelić koji je prodavao sve svoje vrste mirisa za automobile i brodice te novi proizvod "Mirisne granule za usisavače"



vrste mirisa za automobile i brodice te novi proizvod "Mirisne granule za usisavače"

Posebno interesantan štand od 21 m² imao je Savez udruga inovatora Istarske županije u okviru kojeg se izlagalo 13 nagrađenih inovacija



Među inovacijama koje su izložili bilo je izuzetno vrijednih izuma, postupaka, zaštićenih oblića a među kojima su najinteresantniji bili "CRIJEP ZA ZAGRIJAVANJE VODE SUNČEVOM ENERGIJOM" BURŠIĆ SLOBODANA iz Ližnjana,

"VLAŽNE MARAMICE ZA ČIŠĆENJE MOBITELA" -

autorice Črnac Marine iz Medulina,

"ANTI DIM SPREY" Mije Miljaka iz SVIJETA BILJAKA "d.o.o.

Vodnjan ,
TEL ESKOPSKA DVORIŠNA VRATA- Benčić Edija iz Pule

"UREĐAJ ZA IZVOĐENJE VANJSKE KOMPRESIJE PRSIŠTA TIJEKOM KARDIOPULMONALNE REANIMACIJE" autora

KOVIĆ IVOR rukovoditelja, prve pomoći u Pazinu ,

PREKLOPNI ZAŠTITNI OKVIR ZA TRAKTORE autora Pekica Marijana iz Vodnjana





Pored već nabrojanih inovacija izložene su bile i slijedeće inovacije
-BOLNIČKI KREKET ZA NEPOKRETNE OSOBE SA UREĐAJEM ZA PRANJE I NUŽNIKOM autora **SAGADIN JOŽEF ZLATKA** iz **ŠTINJANA** I **STOLNE SVJETILJKE**

ROBOTSKOG OBLIKA- autora: ROBERT MATYSIAK iz Pule,



PRIRODNI OSVJEŽIVAČ KLIMA PLUS- " **SVIJET BILJAKA** "d.o.o. iz Vodnjana ,**UREĐAJ PROTIV NESANICE "RELAX EFACT"**-(anti-insomnia) autora **MARČELA MARIĆA** i **ZORANA ČERNJE** iz Kanfanara, **TRODJEJNI PODIZAČ MREŽE PLIVARICE** autora;**PITON BLAŽA** iz Fažane , **PODEŠAVAJUĆI KLJUČ** autora: **VELJKOVIĆ ALEKSANDAR** iz Zadra i **UREĐAJ ZA SPRJEČAVANJE POTONUĆA PLOVILA** autora Zaharija Rina iz Žminja.

Vjerujemo da će i ovo izlaganje inovacija izazvati velik broj novih inovatora da prijave i zaštite svoje inovacije, te da ih ubuduće nude korisnicima i kao novi proizvod. To vjerujemo jer sve dane sajma bilo je velik broj upita o tome što se i kako može zaštititi u Državnom



zavodu za intelektualno vlasništvo. Neki su inovatori ostvarili i poslovne rezultate prodajući svoje inovacije koje imaju već kao proizvod za tržište. Ovo predstavljanje istarskih inovatora ocjenjujemo uspješnim a i omogućili smo građanima da vide inovacije koje na svim izložbama vrlo visoko kotiraju i nagrađene su najsajnijim odličjima. Moramo naglasiti da je sve dane sajma bio izuzetno velik interes za izum "CRIJEP ZA ZAGRIJAVANJE VODE SUNČEVOM ENERGIJOM" **BURŠIĆ SLOBODANA** iz Ližnjana, kod kojeg se kontinuirano stvarala gužva posjetitelja koji su se propitivali o detaljima i vremenu kad će

moći kupiti izloženi izum. Pored velikog broja zainteresiranih poseban interes izazvan je i kod predsjednika Republike Hrvatske Ive Josipovića koji je s velikom pažnjom pogledao i sve izložene inovacije istarskih inovatora.



Na kraju moramo reći da je u četiri dana sajmovanja kroz sajam prošlo oko 10.000 građana što je sve izlagače učinilo zadovoljnim, jer su pored sklopljenih poslova mogli i izuzetno dobro prodavati izložene proizvode.

Sudjelovanje istarskih inovatora na 13.Obrtničkom sajmu Istre bilo je pod pokroviteljstvom Istarske županije i njenog Upravnog odjela za gospodarstvo, te značajnoj potpori Obrtničke komore Istre.

Zamjenik tajnika SUIIŽ-a
LEO PINCAN